
 

 

  

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

ПРОЄКТ Р І Ш Е Н Н Я 

 
__________________________      № _______ 

 

м. Бориспіль Київської області 

 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних 

інвестицій Бориспільської міської територіальної громади                         

на 2026-2028 роки 

 

З метою ефективного планування, підготовки та реалізації публічних 

інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій на місцевому рівні, 

реалізації Стратегії розвитку Бориспільської міської територіальної громади до 

2030 року, відповідно до рішення виконавчого комітету Бориспільської міської 

ради від 14.07.2025 № 498 «Про Інвестиційну раду Бориспільської міської 

територіальної громади», постанов Кабінету Міністрів України від 28.02.2025 

№ 294 «Про затвердження Порядку розроблення та моніторингу реалізації 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій держави», від 

28.02.2025 № 527 «Деякі питання управління публічними інвестиціями», статті 

ст. 752 Бюджетного кодексу України, керуючись статтями 27, 40 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет Бориспільської 

міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 

Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки, що додається. 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови Матяш Т.О.  

 

 

 

Секретар міської ради                               Владислав БАЙЧАС 
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СХВАЛЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

міської ради 

___________________ № _____ 
 

Середньостроковий план 

пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки 

 

Загальна частина 

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 

Бориспільської міської територіальної громади (далі - середньостроковий план) 

розроблено відповідно статей 331, 752 Бюджетного кодексу України, Порядку 

розроблення та моніторингу реалізації середньострокового плану пріоритетних 

публічних інвестицій держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2025 року № 294, Порядку підготовки публічних 

інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 року № 527. 

Середньостроковий план формує основу для побудови ефективної та дієвої 

системи управління публічними інвестиціями громади, що забезпечує 

оптимізацію використання бюджетних ресурсів, підвищення прозорості у 

використанні публічних коштів та інтеграцію публічних інвестицій у загальний 

процес стратегічного планування, а також дозволяє зосередити ресурси на 

найбільш важливих для громади публічних інвестиційних проєктах (далі - 

проєкт) та програмах публічних інвестицій (далі - програма). 

Середньостроковий план визначає: 

- наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій;  

- пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування; 

- основні напрями публічного інвестування, у тому числі за діючими 

проєктами та програмами, цільові показники цих напрямів в розрізі сфер 

розвитку громади і відповідний орієнтовний розподіл коштів за рахунок різних 

джерел фінансування;  

- підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування.  

Сфера дії середньострокового плану включає публічні інвестиції, що 

спрямовані на реалізацію проєктів та програм. Водночас не охоплює компенсації 

за пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією російської федерації проти України, а також гранти, програми 

підтримки бізнесу, фінансування від міжнародних фінансових організацій для 

приватного сектора та інші інструменти і форми підтримки бізнесу та громадян, 

які не є публічними інвестиціями у розумінні Бюджетного кодексу України. 

 

 

http://www.borispol/
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Описова частина 

Середньостроковий план розроблено управлінням економіки виконавчого 

комітету Бориспільської міської ради на підставі пропозицій управлінь, відділів, 

служб Бориспільської міської ради та її виконавчого комітету відповідно до 

цілей і завдань, визначених Стратегією розвитку Бориспільської міської 

територіальної громади до 2030 року, що затверджена рішенням міської ради від 

13.09.2024 № 3697-57-VIII, у межах орієнтовного граничного сукупного обсягу 

публічних інвестицій на середньостроковий період, доведеного фінансовим 

управлінням Бориспільської міської ради. 

 

Наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій 

 

Наскрізними стратегічними цілями здійснення публічних інвестицій (далі- 

наскрізні стратегічні цілі) є цілі, що мають міжгалузевий (міжсекторальний) 

характер, відповідають пріоритетам розвитку громади, для досягнення яких 

об’єднують зусилля органи влади та фізичні і юридичні особи, громадські 

об’єднання, інші суб’єкти, які можуть вплинути на процес досягнення цілей 

та/або на яких можуть вплинути їх результати.  

На 2026-2028 роки наскрізними стратегічними цілями є безпека у громаді, 

енергоефективність, раціональне використання природних, земельних ресурсів, 

чисте довкілля та екологічна безпека, гендерна рівність, розвиток людського 

потенціалу та безбар’єрність.  

Наскрізні стратегічні цілі мають ключове значення для досягнення сталого 

розвитку та соціальної справедливості у громаді. Їх реалізація передбачає 

раціональне використання енергоресурсів, впровадження енергоефективних 

технологій, адаптацію інфраструктури до нових викликів та захисту 

навколишнього природного середовища, врахування принципів рівності, 

безбар’єрності, доступності для всіх категорій населення, включаючи осіб з 

інвалідністю, осіб з різними функціональними порушеннями, а також людей 

похилого віку, незалежно від їх статі та соціального статусу. 

 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування 

 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування, що містяться в 

середньостроковому плані є ключовими для громади та саме на них 

спрямовуватимуться публічні інвестиції на середньостроковий період.  

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування були відібрані, 

та впорядковані на період дії середньострокового плану, враховуючи потреби, 

пріоритети та спроможності бюджету громади а також вимоги Бюджетного 

кодексу України щодо спрямування не менше 70 відсотків обсягу публічних 

інвестицій на продовження (завершення) реалізації розпочатих проєктів та 

програм.  

http://www.borispol/
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До пріоритетних галузей (секторів) для публічного інвестування, 

визначених цим планом, відносяться:  

Перелік 

структурних підрозділів виконавчого комітету Бориспільської 

міської ради відповідальних за галузі (сектори) для здійснення публічного 

інвестування 

№ 

п/п 

Галузь (сектор) для 

публічного 

інвестування 

Найменування структурного підрозділу 

відповідального за галузь (сектор) для 

публічного інвестування 

1 Освіта і наука Управління освіти і науки Бориспільської міської 

ради 

2 Громадська безпека Відділи, структурні підрозділи виконавчого 

комітету міської ради, управління міської ради, 

комунальна установа «Місцева пожежна охорона» 

3 Публічні послуги і 

пов’язана з ними 

цифровізація 

Відділ експлуатації та підтримки інформаційно-

телекомунікаційної інфраструктури, відділ 

надання адміністративних послуг 

адміністративного управління 

4 Містобудування та 

архітектура 

Управління містобудування та архітектури 

Бориспільської міської ради 

5 Соціальна сфера Управління соціальної та ветеранської політики 

Бориспільської міської ради 

6 Сімейні форми 

виховання 

Служба у справах дітей та сім’ї Бориспільської 

міської ради 

7 Охорона здоров’я Управління економіки 

8 Муніципальна 

інфраструктура та 

послуги 

Головне управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету 

Бориспільської міської ради 

9 Транспорт Головне управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету 

Бориспільської міської ради 

10 Довкілля Головне управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету 

Бориспільської міської ради 

11 Спорт та фізичне 

виховання 

Управління молоді та спорту Бориспільської 

міської ради 

12 Культура та 

інформація 

Управління культури Бориспільської міської ради, 

відділ інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю 

 

З метою досягнення стратегічних цілей розвитку громади та забезпечення 

реалізації завдань спрямованих на розвиток інфраструктури, стимулювання 

соціально-економічного розвитку і покращення якості життя мешканців громади 
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протягом 2026-2028 років середньостроковим планом пропонується визначити 

13 ключових секторів (галузей) для публічного інвестування. 
 

Сектор (галузь) «Освіта і наука» спрямований на будівництво (добудову) 

закладів освіти, виконання капітальних ремонтів фасадів, дахів, тротуарного та 

асфальтного покриття у закладах освіти, їх модернізацію та покращення 

інфраструктури. Планується будівництво, капітальний ремонт захисних споруд 

закладів освіти, капітальний ремонт харчоблоків, реконструкція (ремонт) 

спортивних майданчиків та спортивних залів у освітніх закладах. 

Сектор (галузь) «Громадська безпека» спрямований на забезпечення 

ефективного реагування на надзвичайні ситуації, підвищення рівня безпеки 

мешканців громади, зменшення негативних наслідків стихійних лих та 

запобігання їх виникненню шляхом модернізації технічного забезпечення 

комунальної установи «Місцева пожежна охорона».  

Сектор (галузь) «Публічні послуги і пов’язана з ними цифровізація» 

спрямований на розвиток інформаційних (автоматизованих), електронних 

комунікаційних та інформаційно-комунікаційних систем для управління 

розвитком електронного урядування, включаючи заходи із захисту інформації. 

Сектор (галузь) «Містобудування та архітектура» спрямований на 

розроблення містобудівної документації. 

Галузь (сектор) «Соціальна сфера» спрямований на підтримку ветеранів 

та їх сімей, програми реабілітації військовослужбовців й осіб з інвалідністю, 

будівництво, реконструкцію, модернізацію, капітальний ремонт реабілітаційних 

закладів, удосконалення надання інтегрованих соціальних послуг одиноким, 

особам з інвалідністю та малозабезпеченим особам. 

Галузь (сектор) «Сімейні форми виховання» спрямований на підтримку 

дитячих будинків сімейного типу шляхом модернізації, проведення капітальних 

ремонтів, придбання меблів, техніки а також забезпечення житлом багатодітних 

прийомних сімей (дитячих будинків сімейного типу) та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Галузь (сектор) «Охорона здоров’я» спрямований на розвиток медичних 

закладів громади, зокрема таких, що надають первинну та спеціалізовану 

медичну допомогу шляхом нового будівництва, реконструкції, капітального 

ремонту закладів охорони здоров’я.  Публічні інвестиції спрямовуватимуться 

також на покращення доступу до медичних послуг, оснащення закладів охорони 

здоров'я сучасним медичним обладнанням та підвищення якості медичної освіти.  

Галузь (сектор) «Муніципальна інфраструктура та послуги» 

спрямований на модернізацію та розвиток систем водопостачання і 

водовідведення в населених пунктах громади, реконструкцію систем 

централізованого теплопостачання, а також капітальний ремонт вуличного 

освітлення. Крім того, публічні інвестиції будуть спрямовані на розбудову та 

відновлення муніципальної інфраструктури.  
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Галузь (сектор) «Транспорт» спрямований на розбудову та відновлення 

дорожньої інфраструктури громади, розвиток міського транспорту та безпеку 

дорожнього руху.  

Галузь (сектор) «Довкілля» спрямований на поліпшення технічного та 

екологічного стану водойм, створення безпечних умов життєдіяльності для 

мешканців громади. 

Галузь (сектор) «Спорт та фізичне виховання» спрямований на 

розширення молодіжного простору, створення безпечних умов для дозвілля 

молоді.  Крім того, публічні інвестиції спрямовуватимуться на модернізацію та 

розвиток спортивної інфраструктури, оснащення сучасним інвентарем 

спортивних закладів, створення додаткового простору для заняття фізичною 

активністю мешканців громади.  

Галузь (сектор) «Культура та інформація» спрямований на збереження 

історичної самобутності та культурно- мистецький розвиток території громади 

шляхом здійснення будівництва, реконструкції, капітального ремонту закладів 

культури, оснащення їх необхідним обладнанням та технікою. 
 

 Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування 

 Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування визначають 

конкретні сфери діяльності, що потребують фінансування. Їх визначення 

дозволяє деталізувати пріоритети та оптимізувати використання бюджетних 

коштів. У межах кожної пріоритетної галузі (сектора) для публічного 

інвестування формуються підсектори, що відображають ключові напрями 

розвитку, які потребують публічних інвестицій. Перелік підсекторів галузей 

(секторів) для публічного інвестування та основних напрямів для публічного 

інвестування в межах таких підсекторів наведено у Додатку 1 до 

середньострокового плану. Перелік підсекторів галузей (секторів) для 

публічного інвестування та інших напрямів для публічного інвестування - у 

Додатку 2. 

 

Основні напрями публічного інвестування 

Основні напрями публічного інвестування узгоджуються із завданнями та 

заходами Стратегії розвитку Бориспільської міської територіальної громади до 

2030 року та мають найвищий рівень пріоритетності серед інших напрямів 

відповідної галузі (сектора) для отримання фінансування. Формування основних 

напрямів публічного інвестування здійснювалось управлінням економіки 

виконавчого комітету міської ради на основі пропозицій структурних 

підрозділів, відділів виконавчого комітету, управлінь міської ради,  

відповідальних за галузі (сектори) для публічного інвестування, з урахуванням 

наявності діючих проєктів за відповідними напрямами. 
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Фінансова структура публічних інвестицій 

Орієнтовний граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на 2026– 

2028 роки становить: 

 
Показник 2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

2026-2028 рік 

(прогноз) 

Кошти місцевого 

бюджету, грн 

92 500 000,00 169 300 000,00 58 798 379,00 320 598 379,00 

в тому числі 

співфінансування 

заходів щодо 

підготовки та 

реалізації публічних 

інвестиційних 

проєктів та програм 

публічних інвестицій, 

грн  

11 884 867,00 6 000 000,00 0 17 884 867 

Разом, грн 92 500 000,00 169 300 000,00 58 798 379,00 320 598 379,00 

 

Розподіл орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій 

на 2026, 2027, 2028 роки на сектори (галузі) для публічного інвестування в межах 

доведеного фінансовим управлінням Бориспільської міської ради орієнтовного 

граничного сукупного обсягу публічних інвестицій на середньостроковий період 

має таку структуру: 

 
Галузь (сектор) Граничний 

розподіл на 

2026 рік  

Граничний 

розподіл на 

2027 рік  

Граничний 

розподіл на 

2028 рік  

Граничний 

розподіл на 

середньостроко

вий період  

Освіта і наука 34 700 000,00 50 300 000,00 25 098 379,00 110 098 379,00 

Публічні послуги і 

пов’язана з ними 

цифровізація 

1 000 000,00 29 000 000,00 4 000 000,00 34 000 000,00 

Соціальна сфера 7 000 000,00 8 000 000,00 3 000 000,00 18 000 000,00 

Охорона здоров’я 16 500 000,00 41 200 000,00 8 400 000,00 66 100 000,00 

Муніципальна 

інфраструктура та 

послуги 

22 800 000,00 5 000 000,00 9 700 000,00 37 500 000,00 

Транспорт 7 000 000,00 30 000 000,00 6 000 000,00 43 000 000,00 

Спорт та фізичне 

виховання 

3 000 000,00 5 000 000,00 2 000 000,00 10 000 000,00 

Культура та 

інформація 

500 000,00 800 000,00 600 000,00 1 900 000,00 

Разом, грн 92 500 000,00 169 300 000,00 58 798 379,00 320 598 379,00 
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Підсумки та перспективи 

Середньостроковий план є документом місцевого рівня, що формує основу 

для якісно нового підходу до управління публічними інвестиціями в 

Бориспільській міській територіальній громаді. 

Визначення наскрізних стратегічних цілей, узгодження з наявними 

стратегічними документами, продовження та завершення розпочатих проєктів і 

програм, а також закріплення пріоритетних галузей (секторів) і основних 

напрямів публічного інвестування забезпечують спрямування ресурсів на 

реалізацію ключових пріоритетів розвитку громади. Це сприятиме ефективному 

використанню як попередньо вкладених, так і поточних публічних інвестицій, а 

також створить чітке розуміння пріоритетних сфер, що потребують підтримки у 

середньостроковому періоді.  

Визначення напрямів публічного інвестування відповідних галузей 

(секторів) для публічного інвестування має ключове значення для подальшої 

підготовки, оцінки проєктів та програм, а також формування єдиного проєктного 

портфеля публічних інвестицій громади і галузевих (секторальних) проєктних 

портфелів громади. 

 Підготовка проєктів та програм передбачає обов’язкове визначення 

напряму публічного інвестування у відповідній галузі (секторі), з яким 

пов’язаний проєкт чи програма, а також узгодження мети та цілей проєкту з 

таким напрямом.  

Оцінка проєктів та програм включає оцінку відповідності (скринінг), 

галузеву (секторальну) експертну оцінку та експертну оцінку, що передбачає 

аналіз ряду показників, пов’язаних із напрямами публічного інвестування 

відповідних галузей (секторів).  

Без визначення напрямів для публічного інвестування неможлива 

пріоритезація проєктів, які включені до галузевого (секторального) проєктного 

портфеля. Пріоритезація проєктів здійснюється в межах напряму відповідно до 

критеріїв пріоритезації, визначених структурним підрозділом, відповідальним за 

реалізацію місцевої політики у відповідній галузі (секторі), та передбачає 

розрахунок пріоритетності проєктів за бальною системою з метою формування 

рейтингових списків таких проєктів за кожним напрямом публічного 

інвестування.  

У подальшому лише ті проєкти та програми, що включені до галузевого 

(секторального) проєктного портфеля та відповідають основним напрямам 

публічного інвестування, визначеним в Додатку 1 до середньострокового плану, 

можуть бути включені в Єдиний проєктний портфель публічних інвестицій 

громади та, відповідно, зможуть отримати фінансування за рахунок коштів 

місцевого бюджету та/або з наданням державної підтримки. 
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Додаток 1 

до Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій 

Бориспільської міської територіальної громади  

на 2026-2028 роки 

 

Основні напрями публічного інвестування 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування - освіта і наука 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – управління освіти і науки 

Бориспільської міської ради  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період  – 110 098 379,00 грн  

та у розрізі 2026 рік – 34 700 000,00 грн,  2027 рік- 50 300 000,00 грн, 2028 рік- 25 098 379,00 грн 
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 

2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 

Модернізація інфраструктури закладів 

дошкільної освіти шляхом 

впровадження заходів з 

енергозбереження та підвищення рівня 

енергоефективності 

Забезпечення 

енергоефективності, безпеки та 

інклюзивності освітнього 

простору 

Дошкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих 

фасадів з утепленням закладів 

дошкільної  освіти 

0 2 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року Дошкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих дахів 

закладів загальної середньої 

освіти  

0 5 

Модернізація інфраструктури закладів 

загальної середньої освіти шляхом 

впровадження заходів з 

енергозбереження та підвищення рівня 

енергоефективності 

Забезпечення 

енергоефективності, безпеки та 

інклюзивності освітнього 

простору 

Шкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих дахів 

закладів загальної середньої 

освіти  

0 5 

  Шкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих 

систем водовідведення 

0 1 

Облаштування захисних споруд 

цивільного захисту (укриттів) у закладах 

загальної середньої освіти 

Облаштування безпечних умов у 

закладах, що надають загальну 

середню освіту (облаштування 

укриттів) 

Шкільна 

освіта 
Кількість відремонтованих  

підвальних приміщень закладів 

загальної середньої освіти 

0 2 
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

  Шкільна 

освіта 

Кількість приєднаних 

електричних мереж ПРУ 

0 1  

Облаштування у закладах дошкільної 

освіти захисних споруд цивільного 

захисту (укриттів) та забезпечення їх 

доступності для всіх учасників 

освітнього процесу 

Облаштування безпечних умов у 

закладах дошкільної освіти 

(облаштування укриттів) 

Дошкільна 

освіта 
Кількість збудованих споруд 

подвійного призначення із 

захисними властивостями ПРУ 

0 1 

Дошкільна 

освіта 

Кількість збудованих захисних 

споруд  

0 4 

Дошкільна 

освіта 

Кількість приєднаних 

електричних мереж ПРУ 

0 1 

Забезпечення доступу до якісного та 

безпечного харчування у закладах 

освіти шляхом розвитку сучасної 

інфраструктури їдалень (харчоблоків) 

Придбання обладнання, 

створення та модернізація 

(проведення реконструкції та 

капітального ремонту) їдалень 

(харчоблоків) закладів освіти 

Шкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих  

харчоблоків закладів загальної 

середньої освіти 

0 4 

Модернізація інфраструктури установ та 

закладів загальної середньої освіти 

Фізична культура в освітніх 

закладах 

Шкільна 

освіта 
Кількість відремонтованих 

спортивних зал закладів загальної 

середньої освіти 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року Шкільна 

освіта 
Кількість реконструйованих 

спортивних майданчиків у 

мультифункціональні 

майданчики для занять ігровими 

видами спорту закладів загальної 

середньої освіти 

0 2 

Модернізація інфраструктури установ та 

закладів дошкільної освіти 

Облаштування прилеглої 

території 

Дошкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих 

огорож закладів дошкільної 

освіти 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до  

2030 року 
Модернізація та відбудова освітнього 

простору закладів дошкільної освіти  

Будівництво, реконструкція, 

капітальний ремонт, модернізація 

закладів дошкільної освіти 

Дошкільна 

освіта 

Кількість збудованих закладів 

дошкільної  

освіти 

0 1 

Дошкільна 

освіта 

Кількість реконструйованих 

закладів дошкільної  

освіти 

0 1 

Дошкільна 

освіта 

Кількість добудованих закладів 

дошкільної  

освіти 

0 1  
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_____________________________________________________________________________ 

РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл. 08301 

www.borispol-rada.gov.ua. E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-02 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

ст. 11 з 34 

Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

Модернізація та відбудова освітнього 

простору закладів загальної середньої 

освіти 

Будівництво, реконструкція, 

капітальний ремонт, модернізація 

закладів загальної середньої 

освіти 

Шкільна 

освіта 

Кількість реконструйованих 

закладів загальної середньої 

освіти 

0 1  

 Шкільна 

освіта 

Кількість приєднаних 

електричних мереж 

0 1  

 Шкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих 

об’єктів 

0 1  

 Шкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих 

об’єктів 

0 1  

 Шкільна 

освіта 

Кількість відремонтованих 

об’єктів 

0 1  

Забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» 

Шкільна 

освіта 

Кількість обладнаних навчальних 

кабінетів 

5 20  
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_____________________________________________________________________________ 

РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл. 08301 

www.borispol-rada.gov.ua. E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-02 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

ст. 12 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування - Публічні послуги і пов’язана з ними цифровізація 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ експлуатації та 

підтримки інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури, Адміністративне управління виконавчого комітету Бориспільської 

міської ради 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  34 000 000,00 грн  

2026 рік – 1 000 000,00 грн, 2027 рік – 29 000 000,00 грн, 2028 рік – 4 000 000,00 грн 
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

року 

Стратегія 

Реалізація Національної програми 

інформатизації щодо створення та 

забезпечення розвитку інформаційних 

(автоматизованих), електронних 

комунікаційних та інформаційно-

комунікаційних систем для управління 

розвитком електронного урядування, 

включаючи заходи із захисту інформації 

Забезпечення та розвиток 

кібербезпеки 

Заходи із захисту 

інформації 

Кількість обладнання, 

програмного 

забезпечення, ліцензій 

антивірусного 

програмного 

забезпечення, що будуть 

створені, придбані, 

впроваджені, 

модернізовані та яким 

буде забезпечено розвиток 

0 130 

Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної 

громади до 2030 року 

Розвиток  та трансформація мережі 

центрів надання адміністративних 

послуг з високим рівнем цифрової 

зрілості, доступності, інклюзивності та 

зручності для суб’єктів звернень 

Поліпшення якості надання 

публічних послуг 

Державні 

адміністративні 

послуги 

Кількість видів  

адміністративних послуг, 

що надаються через 

ЦНАП  

243 350 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної 

громади до 2030 року 
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_____________________________________________________________________________ 

РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл. 08301 

www.borispol-rada.gov.ua. E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-02 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

ст. 13 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Соціальна сфера 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Управління соціальної 

та ветеранської політики, Бориспільський міський ветеранський центр «Ветеран PRO», Бориспільський міський центр інтегрованих 

соціальних послуг, Реабілітаційна установа для осіб з інвалідністю «Наш Дім» імені Валентини Бондаренко Бориспільської міської 

ради 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 18 000 000,00 грн  

 

2026 рік – 7 000 000,00 грн;  2027 рік – 8 000 000,00 грн;  2028 рік – 3 000 000,00 грн 
Напрям Діючі проекти\програми Підсектор Цільовий 

 показник 

Базове 

значення 

Ціль 

2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 

Розвиток мережі 

ветеранських 

просторів 

Створення, розширення 

ветеранських просторів 

Ветерани Модернізоване приміщення для 

надання комплексної підтримки 

ветеранам війни (створення умов 

для успішної реабілітації, 

соціальної та економічної 

реінтеграції ветеранів війни та 

військовослужбовців, враховуючи 

їх індивідуальні та групові 

потреби) 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської 

міської територіальної 

громади до 2030 року 
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_____________________________________________________________________________ 

РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл. 08301 

www.borispol-rada.gov.ua. E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-02 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

ст. 14 з 34 

Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

   Кількість осіб, яким надано заходи 

з підтримки (ветерани війни та 

члени їх сімей; особи, які мають 

особливі заслуги перед 

Батьківщиною  та члени їх сімей; 

члени сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, Захисників та 

Захисниць України; постраждалі 

учасники Революції Гідності та 

члени їх сімей; інші) 

демобілізовані особи  

0 2500  

Розширення 

спроможності 

реабілітаційних 

закладів 

забезпечувати 

реабілітацію осіб з 

інвалідністю 

Модернізація установи для 

реабілітації дітей з 

інвалідністю 

Реабілітаційні послуги  Кількість груп денного догляду та 

реабілітаційних кабінетів для дітей 

з інвалідністю  

0 

 

6 Стратегія розвитку 

Бориспільської 

територіальної 

громади до 2030 року 

Модернізація 

інфраструктури 

молодіжного простору 

Створення безпечних умов для 

молоді 
Молодь  Кількість відремонтованого 

найпростішого укриття 
0 1 Стратегії розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року  

 

 

 

 

 

 

 

http://www.borispol/
mailto:borispol@i.com.ua


_____________________________________________________________________________ 

РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл. 08301 

www.borispol-rada.gov.ua. E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-02 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

ст. 15 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Охорона здоров’я 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – управління економіки 

виконавчого комітету Бориспільської міської ради 
 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 66 100 000,00 грн  

2026 рік – 16 500 000,00 грн;  2027 рік – 41 200 000,00 грн;  2028 рік – 8 400 000,00 грн 
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 

Забезпечення медичних 

закладів сучасним 

обладнанням та медичними 

виробами 

Розвиток, удосконалення та 

відкриття нових можливостей 

надання медичних 

стоматологічних послуг 

Стоматологічна 

медична допомога 

Кількість наданих медичних 

стоматологічних послуг  

13 847 14 912 Стратегія розвитку 

Бориспільської 

міської 

територіальної 

громади до 2030 року 

 

Програма розвитку та 

підтримки галузі 

охорони здоров’я 

Бориспільської 

міської 

територіальної 

громади на 2025-2027 

роки 

Кількість стоматологічний 

установок з компресором 

13 14 

 Кількість п’єзохірургічних 

апаратів 

0 1 

 Кількість наданих хірургічних 

послуг шляхом застосування 

п’єзохірургічного апарату 

0 2000 

 Кількість комп’ютерних 

томографів 

0 1 

 Кількість детальних 3D-

зображень зубів, щелеп та 

навколишніх тканин, що 

допомагає у діагностиці та 

плануванні лікування 

0 1000 

 Кількість фізиодиспенсерів 0 1 
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РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл. 08301 

www.borispol-rada.gov.ua. E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-02 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

ст. 16 з 34 

Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

   Кількість складних хірургічних 

маніпуляцій, зокрема, при 

встановленні зубних імплантатів з 

використанням фізиодиспенсера 

0 1000  

Розбудова мережі 

стаціонарних 

реабілітаційних відділень 

Посилення спроможності 

закладів охорони здоров’я  у 

наданні стаціонарної 

реабілітаційної допомоги 

Спеціалізована 

медична допомога 

Кількість проведених ремонтів та 

створених реабілітаційних 

відділень 

0 1 Стратегія розвитку 

системи охорони 

здоров’я на період до 

2030 року 

Стратегія розвитку 

Бориспільської 

міської 

територіальної 

громади до 2030 року 

Забезпечення доступу до 

якісної медичної допомоги 

шляхом розбудови й 

модернізації об’єктів 

медичної інфраструктури 

Відновлення та модернізація 

закладів охорони здоров’я   

Спеціалізована 

медична допомога 

Кількість реконструйованих 

об’єктів 

0 1 

 Збереження, покращення 

технічного стану та 

енергоефективності будівель та 

утримання території КНП 

«ББЛІЛ» 

Спеціалізована 

медична допомога 

Кількість об’єктів, де проведено 

роботи з реконструкції 

0 2  

   Кількість капітально- 

відремонтованих об’єктів 

0 2  
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РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл. 08301 

www.borispol-rada.gov.ua. E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-02 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

ст. 17 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування - Муніципальна інфраструктура та послуги 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Головне управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бориспільської міської ради 

 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 37 500 000,00 грн  

2026 рік – 22 800 000,00 грн, 2027 рік – 5 000 000,00 грн, 2028 рік – 9 700 000,00 грн 
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 

Відновлення, розвиток 

та модернізація  

інфраструктури 

централізованого 
водопостачання та 

водовідведення 

Розвиток водопостачання та 

водовідведення 

Водопостачання та 

водовідведення 
Кількість 
реконструйованих та 

модернізованих 

каналізаційних насосних 

станцій 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року/  

Комплексна програма 

підвищення 

енергоефективності та 

розвитку житлово-

комунальної інфраструктури 

і комунального майна 

Бориспільської міської 

територіальної громади на 

2024-2026 роки 

0 1 

0 1 

Кількість новозбудованих 

павільйонів чистої води 

0 1 

0 1 

Модернізація та розвиток 

систем централізованого 

теплопостачання 

Реконструкція об’єктів 

теплопостачання 

Теплопостачання Загальна довжина 

теплової мережі в 

двотрубному виконанні 

(м.) 

0 270 

  Теплопостачання Кількість 

реконструйованих 

котелень 

0 1  

  Теплопостачання Кількість 

реконструйованих 

бойлерних 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року 
Модернізація, 

реконструкція, капітальний 

ремонт громадських 

будівель 

Посилення спроможності 

використання громадських 

будівель 

Громадські будівлі Облаштовано внутрішніх 

поверхонь, м2 

0 1284 
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РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

вул. Київський Шлях, 72, м. Бориспіль Київської обл. 08301 

www.borispol-rada.gov.ua. E-mail: inf@borispol-rada.gov.ua  тел. 5-58-02 

Про схвалення середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Бориспільської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

Створення нових, 

розширення, 

реконструкція, технічне 

переоснащення діючих 

об’єктів енергетичної 

інфраструктури 

(високовольтні лінії 

електропередач, підстанції, 

високовольтне обладнання 

та інше) 

Підвищення ефективності 

передачі електроенергії 

Електропостачання Протяжність повітряних 

ліній, м 

0 310  

Будівництво, 

реконструкція, ремонт 

об’єктів для почесних 

поховань загиблих 

військовослужбовців 

Функціонування об’єктів для 

почесних поховань загиблих 

військовослужбовців 

Благоустрій Кількість виготовлених та 

встановлених 

надмогильних споруд, 

меморіальних табличок, 

штук 

112 356 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування - Транспорт 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Головне управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бориспільської міської ради 

 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період  -  43 000 000,00 грн  

т.ч. у розрізі 2026 рік – 7 000 000,00 грн, 2027 рік – 30 000 000,00 грн, 2028 рік – 6 000 000,00 грн 
Напрям Діючі проєкти Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 

року 

Стратегія/Програма 

Розбудова та 

відновлення  

дорожньої 

інфраструктури  

Капітальний ремонт доріг та тротуарів  Дорожнє 

господарство 
 

Протяжність 

капітально 

відремонтованих 

автомобільних доріг 

загального 

користування (км) 
 

0 0,350 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 2030 

року/  

Комплексна програма 

підвищення енергоефективності 

та розвитку житлово-

комунальної інфраструктури і 

комунального майна 

Бориспільської міської 

територіальної громади на 2024-

2026 роки 

 

 

0 0,545 

0 0,375 

0 1,175 

0 0,987 

0 1,320 

0 0,565 

0 1,960 

0 0,340 

0 1,350 

0 0,975 

0 0,660 

0 1,320 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – спорт та фізичне виховання  

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування –Управління молоді та 

спорту Бориспільської міської ради  

 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  10 000 000,00 грн  

2026 рік – 3 000 000,00 грн, 2027 рік – 5 000 000,00 грн, 2028 рік – 2 000 000,00 грн 
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

року 

Стратегія 

Модернізація та розвиток 

спортивної інфраструктури  

Розвиток активних парків Спорт та фізичне виховання Кількість збудованих локацій 

«АКТИВНІ ПАРКИ » 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 2030 

року 

Поліпшення доступності до 

спортивної інфраструктури 

Спорт та фізичне виховання Кількість відремонтованих 

входів стадіону «Колос» 

Бориспільського міського 

центру спорту та фізичного 

здоров’я населення для 

створення безбар’єрного 

доступу 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 2030 

року 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Культура та інформація 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Управління культури 

Бориспільської міської ради 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період -  1 900 000,00 грн  

2026 рік – 500 000,00 грн, 2027 рік – 800 000,00 грн, 2028 рік – 600 000,00 грн 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 

року 

Стратегія 

Покращення умов надання базових 

культурних послуг шляхом 

модернізації матеріально- технічної 

бази та приведення закладів 

культури у належний стан, у тому 

числі з метою подолання наслідків 

збройної агресії російської 

федерації 

Збереження історичної 

самобутності та культурно- 

мистецький розвиток 

Культурні послуги Кількість 

модернізовано 

закладів 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року 
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Додаток 2 

до Середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій 

Бориспільської міської територіальної громади  

на 2026 -2028 роки 

 

Основні напрями публічного інвестування 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування - освіта і наука 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – управління освіти і науки 

Бориспільської міської ради  
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 
Ціль 

2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 

Модернізація інфраструктури 

закладів загальної середньої 

освіти шляхом впровадження 

заходів з енергозбереження та 

підвищення рівня 

енергоефективності 

Забезпечення енергоефективності, 

безпеки та інклюзивності освітнього 

простору 

Шкільна освіта Кількість збудованих котелень 0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної 

громади до 2030 року 

 

Шкільна освіта Кількість відремонтованих 

фасадів з утепленням закладів 

загальної середньої освіти  

0 4 

Облаштування захисних 

споруд цивільного захисту 

(укриттів) у закладах загальної 

середньої освіти 

Облаштування безпечних умов у 

закладах, що надають загальну 

середню освіту (облаштування 

укриттів) 

Шкільна освіта Виготовлено проєктно-

кошторисну документацію 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної 

громади до 2030 року 

 Облаштування у закладах 

дошкільної освіти захисних 

споруд цивільного захисту 

(укриттів) та забезпечення їх 

доступності для всіх учасників 

освітнього процесу 

Облаштування безпечних умов у 

закладах дошкільної  освіти 

(облаштування укриттів) 

Дошкільна освіта  Виготовлено проєктно-

кошторисну документацію 

0 1 

Модернізація інфраструктури 

установ та закладів загальної 

середньої освіти 

Фізична культура в освітніх 

закладах 

Шкільна освіта Кількість відремонтованих 

спортивних зал закладів загальної 

середньої освіти 

0 5  
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

  Шкільна освіта Кількість збудованих 

мультифункціональних 

спортивних майданчиків закладів 

загальної середньої освіти 

0 3  

Шкільна освіта Кількість відремонтованих 

футбольних полів закладів 

загальної середньої освіти 

0 1  

Модернізація інфраструктури 

установ та закладів дошкільної 

освіти 

Облаштування прилеглої території Шкільна освіта Кількість відремонтованих огорож 

закладів загальної середньої 

освіти 

0 3 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної 

громади до 2030 року 

 
Дошкільна освіта Кількість відремонтованих огорож 

закладів дошкільної освіти 

0 1 

Модернізація та відбудова 

освітнього простору  

Будівництво, реконструкція, 

капітальний ремонт, модернізація 

закладів освіти 

Дошкільна освіта Кількість відремонтованих  

закладів дошкільної  

освіти 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної 

громади до 2030 року 

 
Дошкільна освіта Кількість збудованих закладів 

дошкільної  

освіти 

0 1 

Шкільна освіта Кількість збудованих харчоблоків, 

їдалень та актових зал закладів 

загальної середньої 

освіти 

0 1 

Позашкільна 

освіта 

Кількість збудованих закладів 

позашкільної 

освіти 

0 2 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – громадська безпека 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування –комунальна установа 

«Місцева пожежна охорона Бориспільської міської ради» 
Напрям Діючі 

проекти/програми 

Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Посилення технічної 

спроможності комунальної 

установи «Місцева пожежна 

охорона Бориспільської 

міської ради» на виклики 

воєнного стану 

Оновлення техніки 

та обладнання 

Цивільний захист Кількість придбаних нових 

пожежних автомобілів 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року  

 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування - Публічні послуги і пов’язана з ними цифровізація 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Відділ експлуатації та 

підтримки інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури 
Напрям Діючі 

проєкти/програми 

Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 

Реалізація Національної програми 

інформатизації щодо створення та 

забезпечення розвитку 

інформаційних 

(автоматизованих), електронних 

комунікаційних та інформаційно-

комунікаційних систем для 

управління розвитком 

електронного урядування, 

включаючи заходи із захисту 

інформації 

Модернізація, 

впровадження та 

розвиток інформаційної 

інфраструктури 

 

 

 

 

Цифрові інновації та 

технології 

Кількість придбаних програмно-технічних 

та програмно-апаратних комплесів, 

серверного обладнання, мережевого 

обладнання, програмного забезпечення, у 

т.ч. ліцензій, модулів та технічних засобів, 

що забезпечать безперебійну роботу та 

розвиток  інформаційної інфраструктури 

0 240 

Стратегія розвитку 

Бориспільської 

міської 

територіальної 

громади до 2030 

року 

Інформатизація 

публічного управління 

громади 

Електронне 

урядування 

Кількість створених офіційних веб-сайтів 

громади, для забезпечення відкритості та 

прозорості діяльності органів місцевого 

самоврядування та інформування мешканців 

про новини, події та рішення, що стосуються 

громади 

0 1 

Стратегія розвитку 

Бориспільської 

міської 

територіальної 

громади до 2030 

року 
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

Розвиток  та трансформація 

мережі центрів надання 

адміністративних послуг з 

високим рівнем цифрової 

зрілості, доступності, 

інклюзивності та зручності 

для суб’єктів звернень 

Поліпшення якості 

надання публічних 

послуг 

Державні 

адміністративні 

послуги 

Кількість видів  адміністративних 

послуг, що надаються через ЦНАП  

243 440  

Державні 

адміністративні 

послуги 

Кількість видів  адміністративних 

послуг, що надаються через ЦНАП  

56 150 Стратегія 

розвитку 

Бориспільської 

міської 

територіальної 

громади до 

2030 року 

Державні 

адміністративні 

послуги 

Кількість видів  адміністративних 

послуг, що надаються через ЦНАП  

56 150 Стратегія 

розвитку 

Бориспільської 

міської 

територіальної 

громади до 

2030 року 
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ст. 26 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – містобудування та архітектура 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – управління 

містобудування та архітектури Бориспільської міської ради 
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

Стратегія 

Приведення у 

відповідність до 

чинного 

законодавства 

містобудівної 

документації  

 

Розроблення 

містобудівної 

документації 

Комплексний план 

просторового 

розвитку території 

Бориспільської 

міської 

територіальної 

громади 

Розроблено Комплексний 

план просторового 

розвитку території 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

Детальні плани 

територій 

Кількість розроблених 

детальних планів 

територій 

0 4 
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ст. 27 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Соціальна сфера 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Управління соціальної 

та ветеранської політики, Бориспільський міський ветеранський центр «Ветеран PRO», Бориспільський міський центр інтегрованих 

соціальних послуг, Реабілітаційна установа для осіб з інвалідністю «Наш Дім» імені Валентини Бондаренко Бориспільської міської 

ради 
Напрям Діючі 

проекти\програми 

Підсектор Цільовий 

показник 

Базове 

значення 
Ціль 

2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 
Розвиток мережі 

ветеранських просторів 
Створення, розширення 

ветеранських просторів 
Ветерани Додаткове приміщення для 

надання комплексної 

підтримки ветеранам війни 

(створення умов для 

успішної реабілітації, 

соціальної та економічної 

реінтеграції ветеранів війни 

та військовослужбовців, 

враховуючи їх індивідуальні 

та групові потреби 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської 

міської територіальної 

громади до 2030 року 

Створено додаткові робочі 

місця для надання 

комплексної підтримки 

ветеранам війни  

0 5 

Створення умов для 

життя літніх осіб 

шляхом розвитку 

послуги стаціонарного 

догляду 

Розбудова закладів для 

надання послуги 

стаціонарного догляду 

Інтегровані соціальні 

послуги 

Збільшення кількості 

підопічних у відділенні 

стаціонарного догляду 

30 чол 100  

чол 

Стратегія розвитку 

Бориспільської 

територіальної 

громади до 2030 року 
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ст. 28 з 34 

Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

  Інтегровані соціальні 

послуги 

Кількість відремонтованих 

дахів 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської 

територіальної 

громади до 2030 року 

Інтегровані соціальні 

послуги 

Кількість утеплених будівель 0 1  

Покращення умов 

мобільності при 

наданні інтегрованих 

соціальних послуг 

Поліпшення надання 

інтегрованих соціальних 

послуг одиноким, 

особам з інвалідністю та 

малозабезпеченим 

особам 

Інтегровані соціальні 

послуги 

Кількість придбаних 

грузопасажирських 

автомобілів 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської 

територіальної 

громади до 2030 року 

 

 

Модернізація 

інфраструктури 

молодіжного простору 

Створення нових 

молодіжних просторів 

Молодь  Створення нового 

Молодіжного центру для 

охоплення молоді 

Бориспільської МТГ 

0 1 

 
Стратегія розвитку 

Бориспільської 

територіальної 

громади до 2030 року 

 

 
  Молодь  Створення нового 

Спортивного молодіжного 

центру для охоплення молоді 

Бориспільської МТГ  

0 1 
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ст. 29 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Сімейні форми виховання 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Служба у справах дітей 

та сім’ї Бориспільської міської ради 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 

року 

Стратегія 

Забезпечення житлових 

умов  для функціонування  

сімейних форм виховання  

Розвиток мережі дитячих 

будинків сімейного типу 

Права та інтереси 

дітей 

Кількість 

збудованих/придбаних 

приміщень для дитячих 

будинків сімейного типу 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року 

Забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування 

Придбання житлових приміщень Права та інтереси 

дітей 

Кількість 

збудованих/придбаних 

приміщень для дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа 

0 4 

Покращення умов 

мобільності для  Служби у 

справах дітей та сім’ї 

Забезпечення роботи Служби у 

справах дітей та сім’ї 

Служба у справах 

дітей та сім’ї 

Кількість придбаних 

автомобілів 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року 
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ст. 30 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Охорона здоров’я 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – управління економіки 

виконавчого комітету Бориспільської міської ради 

Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 

Забезпечення доступу до якісної 

медичної допомоги шляхом 

розбудови й модернізації 

об’єктів медичної 

інфраструктури 

Відновлення та модернізація 

закладів охорони здоров’я   

Первинна медична 

допомога 

Кількість АЗПМС, де надається 

первинна медична допомога 

 

 

11 13 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року  

Кількість задекларованих 

пацієнтів 

53 тис. 63 тис. 

Первинна медична 

допомога 

Кількість приміщень 

санітарного призначення з 

інклюзивною доступністю 

10 11 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

Первинна медична 

допомога 

Кількість капітально 

відремонтованих об’єктів 

1 10 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

 

Забезпечення доступу до якісної 

медичної допомоги шляхом 

розбудови й модернізації 

об’єктів медичної 

інфраструктури 

Відновлення та модернізація 

закладів охорони здоров’я   

Первинна медична 

допомога 

Кількість збудованих 

свердловин 

0 1  

 

 

Кількість встановлених огорож 0 2 
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ст. 31 з 34 

Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

Посилення мобільності 

мультидисциплінарних команд 

Оновлення матеріально-

технічної бази закладів охорони 

здоров’я     

Спеціалізована 

медична допомога 

Забезпечення автомобілем 

мобільних 

мультидисциплінарних команд 

0 2 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

Забезпечення доступу до якісної 

медичної допомоги шляхом 

розбудови й модернізації 

об’єктів медичної 

інфраструктури 

Відновлення та модернізація 

закладів охорони здоров’я   

Спеціалізована 

медична допомога 

Кількість збудованих об’єктів 0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

Спеціалізована 

медична допомога 

Кількість об’єктів, де проведено 

роботи з реконструкції 

0 2 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

Кількість капітально 

відремонтованих об’єктів 

 

0 7 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 
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ст. 32 з 34 

Галузь (сектор) для публічного інвестування - Довкілля 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Головне управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бориспільської міської ради 
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 

2028 

року 

Стратегія 

Забезпечення захисту від 

шкідливої дії вод населених 

пунктів, виробничих об’єктів та 

сільськогосподарських угідь, 

створення безпечних умов 

життєдіяльності населення 

Водне господарство Поліпшення 

технічного та 

екологічного стану 

водойм                                                                                                       

Кількість очищених 

водойм 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року/  

 

 

 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – спорт та фізичне виховання  

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування –Управління молоді та 

спорту Бориспільської міської ради  

 
Напрям Діючі проєкти/програми Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 

року 

Стратегія 

1 2 3 4 5 6 7 

Модернізація та розвиток 

спортивної інфраструктури  

Підвищення спроможності 

для занять спортом 

Спорт та фізичне 

виховання 

Кількість відремонтованих 

спортивних залів 

0 6 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року  

Спорт та фізичне 

виховання 

Добудова ДЮСШ 0 1  
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Продовження таблиці 
1 2 3 4 5 6 7 

  Спорт та фізичне 

виховання 

Кількість спортивних споруд 

з покращеними 

експлуатаційними 

характеристиками та 

продовженням їх терміну 

служби  

0 4 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

Спорт та фізичне 

виховання 

Кількість відремонтованих 

спортивних майданчиків на 

прибудинкових територіях 

0 50 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

Підвищення рівня 

інклюзивності 

Поліпшення доступності до 

закладів фізкультури та 

спорту 

Спорт та фізичне 

виховання 

Кількість облаштованих 

пандусів 

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади 

до 2030 року 

Оновлення матеріально-

технічної бази спортивних 

закладів 

Оснащення сучасним 

інвентарем 

Спорт та фізичне 

виховання 

Кількість одиниць сучасного 

спортивного інвентарю 

0 50 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Культура та інформація 

 

Управління, відділ, структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Управління культури 

Бориспільської міської ради 

 
Напрям Діючі проєкти/ 

програми 

Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 

року 

Стратегія 

Покращення умов надання базових 

культурних послуг шляхом модернізації 

матеріально- технічної бази та приведення 

закладів культури у належний стан, у тому 

числі з метою подолання наслідків 

збройної агресії російської федерації 

Збереження історичної 

самобутності та 

культурно- мистецький 

розвиток 

Культурні послуги Кількість 

відремонтованих 

закладів культури  

0 1 Стратегія розвитку 

Бориспільської міської 

територіальної громади до 

2030 року 

Покращення умов надання послуг 

мистецького спрямування шляхом 

модернізації матеріально- технічної бази 

та приведення закладів культури 

мистецького спрямування у належний 

стан 

Збереження історичної 

самобутності та 

культурно- мистецький 

розвиток 

Спеціалізована 

мистецька освіта 

Кількість 

реконструйованих 

закладів культури 

0 1 

Створення безпечного середовища для 

збереження культурних цінностей, 

шляхом розвитку мережі захисних споруд 

подвійного призначення 

Збереження історичної 

самобутності та 

культурно- мистецький 

розвиток 

Культурна спадщина Кількість 

відремонтованих 

закладів культури з 

безперешкодним 

доступом 

0 1 

 
                   

      Заступник міського голови                                                                                                                     Тамара МАТЯШ 

 

 

      Начальник управління економіки                                                                                                      Наталія МОТРИЧ 
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